dakyabTrercbka ogimmiaga HTYY «KIID» 2013
PTD
[lepmmi Kypc

1.V tpukytauky ABC 4B=(4,2,-1) Ta AC=(2,-2,0). 3HalTH
KOODAMHATH Ta JIOBXKUHY BUCOTH BD.
2. 3HaliTH BCl MaTpHIll A po3Mipy 2x2 miasd SKux 4> =0 (TyT
O — 11e HyJIbOBa MaTPUIIS).

COosS x _ 1

(cosx)

3. O0YHCINTHU TPAHUIIO lim
=0 cosx—1

4. JloBecTn, MO0 KpHMBa y =x'+3x"+2x HE INEPETUHAETHCA 3
npsiIMOI0 y =2x—1 1 3HAWUTH BIACTaHb MDK iX HAMOMMKIUMMU

TOYKaMHU.
5. CkinbkoMma crnocobaMu MoOXHa po3dapOyBaTH BepIIMHU
npaBWIBHOTO 13-KyTHUKA B O1JIMM Ta YOPHUM KOJBOPH TakK,
1100 >KOJIH1 JB1 CYCiAHIX BEPIIMHU HE OyIu O1IMMuU?

6. UucnoBy MOCIII0BHICTh (an N2 1) 3a71aH0 YMOBaMu

3HaiTH hopMyIy 3arajibHOTO ujieHa ;.



dakyabTrercbka ogimmiaga HTYY «KIID» 2013
PT®
Crapii Kypcu

1.V tpuxytanky ABC 4B =(4,2,—1) Ta AC =(2,-2,0). 3HaiiTH
KOOPJIMHATHU Ta JIOBXKUHY BUCOTH BD.
2. Cknactu piBHSHHS KOJIa, [0 JTOTHKAETHCS 10 IpAMUX y =0,

yv=4T1a3x+4y+5=0.

1
% arcsin x - arccos x

3. O0yucauTu I dx.

0 \/1—X2

4.Ha xom |z-2i|=1 3HalTH TOYKM, I SKHX MOJIYIb

‘z ~J3- i‘ a)HAMOUIbIINHI, 0) HAWMEHIIIUM.

5. CkinbkoMa crnocobaMu MoOXHa po3dapOyBaTH BepIIMHU
npaBWIBHOTO 13-KyTHUKA B O1JIMM Ta YOPHUM KOJBOPH TaK,
1100 >KOJIH1 JB1 CYCiAHIX BEPIIMHU HE OyJIu O1LIMMU?

6. Hexait A(a,,...,a,) ta H(a,,...,a,) 03Ha4aI0Th BiAMOBIIHO

cepeHe apuPMeTHYHE Ta CepeIHE TeOMETPUYHE YHCell

. . Ala,,...,a,)
a,,...,a,. SIki 3HaueHHs Mosxxe HaGypatm 1M

o H(ay,...,a,)’

SIKIIIO YHCIIOBA MOCITiTOBHICTh (a,,neN) €

apu(pMEeTHYHOIO Iporpeciero?



